
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Стефашко Олег

ДИРЕКТОР, РЕГІОНАЛЬНИЙ МЕНЕДЖЕР, МЕНЕДЖЕР З
ПОСТАЧАННЯ, 19 000 ГРН.

 20 квітня 2022    Місто: Львів

 Готовий до відряджень: Стрий, Миколаїв (Стрийськ. р-н. Львівська обл.)

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, віддалена робота
Категорії: Логістика, доставка, склад, Офісний персонал, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Менеджер з постачання
Storm group (Виробництво), Львів
11.2021 − 04.2022 (5 місяців)

Обов'язки:

Аналіз ринку хім.сировини , пакувальних матеріалів та комплектуючи для виробницнва автохімії/автокосметики.
Прогнозування витрат та закупівель. Пошук постачальників, проведення переговорів, планування, закупки.
Підтримка роботи виробництва, забезпечення ТМЦ. Співпраця з підряними організаціями. Робота з 1 С та CRM.

Заступник регіонального директора
ТОВ ДЕЛІВЕРІ (Логістика), Львів
04.2020 − 10.2021 (1 рік 5 місяців)

Обов'язки:

Управління виробничими процесами на складах підконтрольного регіону. Адміністративно господарське
забезпечення роботи підконтрольного регіону. Співпраця з постачальниками. Оформлення договорів. Контроль
роботи підконтрольних складів-відділень згідно встановлених стандартів компанії. Проведення аудитів. Робота з
персоналом . Контроль та оформлення процесів обігу ТМЦ. Пошук та відкриття нових представництв. Оформлення
супровідної документації. Формування ЗП відомостей, перевірка та оформлення документів нових працівників
компанії.

Директор АЗС
ТОВ ГЛУСКО РІТЕЙЛ (Роздрібна торгівля нафтопродуктами), Львів
04.2011 − 02.2020 (8 років 10 місяців)

Обов'язки:

Управління АЗК. Підбір персоналу. Оформлення звітностей пов'язаних з продажами нафтопродуктів та супутніх
товарів.Управління функціоналом кафе та бістро при АЗК. Закупка товарів, складання меню, розробка планів
розвитку. Робота з РРО.Регулювання діяльності АЗК.(30 чоловік у підпорядкуванні)Контроль процесів ремонтів та
ребрендингу АЗК.

Робота над покращенням показників продуктивності АЗК.Повна матеріальна відповідальність. Контроль роботи АЗК ,
магазину, кафе при АЗК.Проведення планових та позапланових інструктажів з ОП та ПБ, контроль та ведення
графіків медичних оглядів. Укладання угод на проведення медоглядів працівниками АЗК. Контроль та ведення
документації повязанох з РРО, нафтопродуктами, товарами АЗК. Контроль роботи усіх працівників АЗК. Контроль та
виконання посадових інструкцій персоналом АЗК. Проведення навчання та стажування нових працівників АЗК.
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Освіта

ЛДУФК (Львів)
Спеціальність: Фізичне виховання та спорт
повна вища, 09.2007 − 06.2010 (2 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Товарознавство та мерчандайзінг у сфері роздрібної торгівлі АЗК (при Київському національному Торговельно

Економічному Університеті) 2016
 Розвиток мотиваційних процесів у працівників , управління мотивацією персоналу. 2015
 Створення та ефективне управління командою 2015
 Навчання базових навиків керівника.Управління персоналом. Постановка базових завданнь. 2015
 Покращення роботи магазину.Управління магазином. 2015
 Навики роботи керівника зі зберігання та контролю якості НП. 2015
 Основні навики управління персоналом. Способи та засоби управління. 2016
 Робота в 1 С 8.3. 2021

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Німецька - Початковий, Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  1 C. /Microsoft office/Exel/Word/CRM/
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Футбол.Активний відпочинок.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Робота у стабільній компанії з цікавими завданнями та
можливостями навчитись новому.
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